ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº103 REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 1995.

Aos dezessete dias do mês de maio, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer, Francisco Exner, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach e Renato José Schneider. Não se fez presente na Reunião, o vereador Arlindo Vogel. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretario da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA
Da Assembleia Legislativa, o Jornal Diário da Assembleia, de Nº6552; Do Deputado Gleno Scherer, of. circular 039/95, convidando os vereadores para participarem do Seminário sobre a Reforma Tributária, a se realizar nos dias 18 e 25 de maio e 12 de junho, no auditório da Assembleia Legislativa; Do Deputado José Otávio Germano, material referente a implantação do Projeto de Interiorização da Assembleia Legislativa.
ORDEM DO DIA
Como novamente o vereador Arlindo Vogel, relator do Projeto de Lei Nº12/95, que institui o programa de apoio ao pequeno e médio produtor rural para o exercício de 1995, e dá outras providências, não compareceu a Reunião, colocou o Presidente da Mesa Diretora, vereador Agenor E. Schmidt, o Projeto em votação. Antes porem, expôs que o referido Projeto já se encontrava na Câmara por um prazo longo, comparado à necessidade de efetivação dos serviços que constam no mesmo. Pois os agricultores esperando para serem atendidos, e o Projeto não sendo aprovado por definitivo. Falou o vereador Renato J. Schneider que mesmo o Projeto aprovado, ainda demoraria certo tempo até os programas serem colocados em prática, pois haveria a necessidade de ser determinado quem prestaria os serviços, através de licitação. Em votação o Projeto, foi esse aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, em segunda votação.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Pediu o vereador Roque D. Exner, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando a recolocação da parada de ônibus, junto a entrada da rua que conduz à São José do Hortêncio. Disse que no dia anterior munícipe de Linha Nova Baixa viera de carona com ele, até a entrada da rua anteriormente mencionada, e esperando conseguir outra até sua residência, só que no momento que o deixara no citado local, começara a chover intensamente. E o mesmo, devido a retirada da parada de ônibus, não teve onde se abrigar. Comentou o vereador José Führ que a referida parada, esteve localizada em local estratégico, visto o número de pessoas que a usavam quando essa ainda existia. Expôs ainda o vereador Roque D. Exner, que a citada parada, deveria ser recolocada, pois em dia de chuva os munícipes, enquanto esperavam pela chegada do ônibus, não teriam onde se abrigar. Falou ainda o vereador Francisco Exner, que há alguns dias novamente senhoras que sempre fizeram uso daquela parada, lhe pediram novamente, a recolocação da mesma. Disse o vereador Agenor E. Schmidt, Presidente da Mesa Diretora, que o Prefeito em exercício, Senhor Alvino R. Hanauer, lhe falara que dentro de 15 (quinze) dias, seriam entregues as placas de sinalização, outrora solicitadas. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 24 (vinte e quatro) de maio, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, 
segue ...
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elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.



_____________________________________          ______________________________________
                         PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO
